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Comité Départemental de Cyclotourisme de l’Aube
CODEP 10

Objet :
Procès-verbal réunion comité directeur
Lundi 25 avril 2022 à 14h00
Salle polyvalente MAA Schuman - Troyes

Présents  :  Francis  CORNETTE,  Jean-Paul  HAUTY,  Jean-Pierre  LAUNAY,  Jean-Marie  LOIZON,  Michèle 
MARTEAUX, Jean-Louis MAUGARD, Gérald PAILLARD.
Excusés :  Gérard FABER, Bernard HAMON, Philippe LECLERE, Michèle RAMBAUD.

     - Validation des PV de réunion du 24 janvier, 25 février et 31 mars 2022 – Michèle Marteaux
Ormis les corrections déjà envoyées par mail, rien d'autre à signaler. Les PV sont adoptés à l'unanimité et  
seront mis rapidement sur le site.

   - Rallye Aube à vélo et comportement des cyclos – Gérald Paillard
Lorsqu'il a réalisé des parcours du Rallye l'Aube à vélo, Gérald a discuté avec les commerçants et certains se  
plaignent du comportement des cyclos : demande de tampons, voire d'eau, sans rien consommer, un seul 
cyclo fait tamponner une dizaine de cartes... Jean-Pierre Launay va modifier le réglement afin que les photos 
avec pancartes  des  localités,  vélos  et  cyclos  soient  autorisées.  Un rappel  sera également  fait  lors  de  la 
prochaine AG.

   - Journée « L'Aube en mode Sport Nature » - Gérald Paillard
Cette journée aura lieu le dimanche 22 mai de 10 h à 18 h à Mesnil St Père. Un stand, deux tables, six chaises 
et trois ou quatre grilles ont été réservés auprès du CDOS, organisateur de cette deuxième édition.
Cette manifestation pourra s'inscrire dans le cadre de Mai à vélo, le public étant identique (débutants, non  
licenciés...). Gérald s'occupe de faire la déclaration à la FF Vélo.
Un départ pourra se faire toutes les heures pour parcourir tout ou partie du tour du lac par la vélovoie.
Jean-Pierre Launay, Gérald Paillard et Michèle Marteaux y seront. D'autres bénévoles pourront bien sûr se 
joindre à eux.

   - Site internet du CODEP – Jean-Louis Maugard
Les comptes-rendus de réunions ont été mis à jour, mais des pages restent à actualiser par l'intermédiaire de  
Stéphane  Hoyler  :  dernière  version  du  calendrier,  concours  photos,  actualités,  classement  du  challenge 
CODEP...  Le site doit  bouger pour être attractif.  Jean-Louis a également envoyé un mode opératoire pour 
récupérer les mails sur une boite personnelle.

   - Randonnée de la Barbuise – 4 juin 2022 à Charmont sous Barbuise
La Fête du vélo n'existant plus (elle est remplacée par « Mai à vélo »et doit se dérouler impérativement en 
mai), la randonnée prévue à Charmont sous Barbuise depuis plusieurs années (COVID oblige) est maintenue 
au samedi 4 juin et rebaptisée « Randonnée de la Barbuise ». Deux parcours route de 50 et 25 km seront 
proposés, ainsi qu'un parcours VTT en groupe et une marche. Gérald recontactera le châtelain et le maire.



Francis Cornette s'occupe du flyer et de sa diffusion aux clubs.

   - Avancement Congrès 2023 - Gérald Paillard
Le 14 avril dernier, Jean-Michel Autier et Gérald Paillard ont rencontré Nicolas VILLIERS, président de l'Office 
de Tourisme de Troyes, à propos des aides qu'il pouvait nous apporter dans différents domaines :
. une vidéo sur la création de Troyes sera mise à notre disposition et pourra tourner en boucle dans l'espace 
« Exposants »,
. un guide pour un groupe de 35 personnes sera mis à notre disposition à partir de 14 h 30 le samedi pour des  
visites qui devront être choisies et réservées lors de l'inscription (musée de l'outil, du vitrail, visite du vieux  
Troyes...),
.  des sacs en jute seront remis à tous les congressistes avec des photos,  flyers, goodies...  + un bon de  
réduction de 10 % à valoir dans les magasins du site Mac Arthur Glen,
. une vidéo sur la Ville de Troyes pourra nous être prêtée, pour la présentation de notre Congrès à Niort en 
décembre 2022,
. Le Comité envisage de présenter notre Congrès le 27 juillet prochain lors du Tour de France féminin, après  
accord de Christian Prudhomme.

Page 48 de la revue fédérale d'avril  2022,  un article intitulé « Bientôt le centenaire » évoque la tenue du 
Congrès fédéral à Troyes.

Les  commissions  sont  à  constituer  (communication,  accueil,  hébergement,  restauration...)  afin  que  les 
bénévoles puissent choisir celle(s) où ils souhaitent s'investir.

Un T-shirt sera créé pour tous les bénévoles. L'idée est émise de faire le même mais dans une autre couleur  
pour les congressistes. ???

   - Point trésorerie – Gérard Faber
En l'absence du trésorier, la secrétaire informe des dernières recettes :
. Premier acompte ristourne FF Vélo 2022 : 1 628,15 €
. Subvention annuelle du Conseil Départemental : 500 €,
et des dernières dépenses :
. Salle MDA 1er trimestre + location salle réunion sécurité : 111,85 €
. Repas soirée sécurité : 135,80 €
. Cafés rencontre COREG / CODEPs : 20,80 €
. Critérium Jeune cyclo (repas, location minibus, autoroute et gasoil) : 175,23 €.

     - Date de la prochaine réunion – Michèle Marteaux
Lundi 20 juin 2022 à 10 h – MAA Schuman.

           Le Président du CODEP,         La secrétaire du CODEP,                  
           Gérald PAILLARD                         Michèle MARTEAUX


